

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 09/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 097/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 10η Μαρτίου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 09/03-03-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 4) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 5) Μέλιος Ιωάννης και 6) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Επίσης παραβρίσκεται στη συνεδρίαση ο δημοτικός σύμβουλος κ. Διασάκος Νικόλαος επικεφαλής του συνδυασμού Δ.Α.Κ. Καλαμάτας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Διόρθωση της υπ' αριθ. 277/2003 αποφάσεως της Δημορχιακής Επιτροπής που αφορά την ανάθεση μεταφοράς της οικοσκευής του κληροδοτήματος Αναστασίου Σάλμα από Αθήνα στην Καλαμάτα.

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 9 Μαρτίου 2006 εισήγηση του τμήματος υποστήριξης αιρετών οργάνων, γραφείου δημάρχου, αντιδημάρχων, τύπου και δημοσίων σχέσεων, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Διόρθωση της υπ. αριθμ. 277/2003 αποφάσεως της Δ.Ε. που αφορά την ανάθεση μεταφοράς της οικοσκευής του κληροδοτήματος Αναστασίου Σάλμα από Αθήνα στην Καλαμάτα.

Με την παραπάνω απόφαση ανατέθηκε στο γραφείο μεταφορών της Βασιλικής Γ. Καλλιντέρη η μεταφορά της οικοσκευής του κληροδοτήματος Αν. Σάλμα από Αθήνα στην Καλαμάτα, πλην όμως το αντίστοιχο μεταφορικό γραφείο που έκανε την μεταφορά από ΑΘΗΝΑ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ ήταν αυτό το Καλλιντέρη Γ. Παναγιώτη – με έδρα την Αθήνα – που έκοψε την φορτωτική και αυτό το οποίο έπρεπε να δώσει προσφορά για την μεταφορά και όχι αυτό της Βασιλικής Γ. Καλλιντέρη – με έδρα την Καλαμάτα – όπως από λάθος του πρακτορείου δόθηκε.

- 1) Συνεπώς πρέπει να διορθωθούν α) Η υπ. αριθμ. 277/2003 απόφαση της Δ.Ε. όσον αφορά την ανάθεση της μεταφοράς στον Καλλιντέρη Γ. Παναγιώτη – Μεταφορικό γραφείο – Ορφέως 197 Αθήνα ΑΦΜ 052153340 Δ.Ο.Υ. ΑΙΓΑΛΕΩ και όχι στην Βασιλική Γ. Καλλιντέρη – Γραφείο Μεταφορών – Νέα Είσοδος Καλαμάτας και β) Η υπ. αριθμ. 23866/2003 αντίστοιχη σύμβαση για την μεταφορά όσον αφορά τον δεύτερο των συμβαλλομένων από Βασιλική Γ. Καλλιντέρη σε Καλλιντέρη Γ. Παναγιώτη, με την σύναψη νέας διορθωτικής – συμπληρωματικής σύμβασης.
- 2) Να ψηφισθεί πίστωση ποσού 5.310,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ σε βάρος του ΚΑ 8113 του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2006 ως οφειλή παρελθούσας χρήσης για την πληρωμή της παραπάνω μεταφοράς.

Καλαμάτα 9 – 3 – 2006
Για το γραφείο Δημάρχου

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Διορθώνει την υπ' αριθμ. 277/2003 προηγούμενη απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής που αφορά στην μεταφορά της οικοσκευής του κληροδοτήματος Αναστασίου Σάλμα από την Αθήνα στην Καλαμάτα, διαμορφώνοντάς την συνολικά ως εξής:

- I. Εγκρίνει τη δαπάνη της εργασίας μεταφοράς της οικοσκευής του Κληροδοτήματος Αναστασίου Σάλμα, από την Αθήνα στην Καλαμάτα**

(αμπαλάζ, μεταφορά, εργασία φορτοεκφόρτωσης, διάθεση ειδικών μηχανημάτων κλπ), εγκρίνοντας παράλληλα την ανάθεση της παραπάνω εργασίας στο μεταφορικό γραφείο του κου Καλλιντέρη Γ. Παναγιώτη – Ορφέως 197 ΑΘΗΝΑ, Α.Φ.Μ. 052153340 Δ.Ο.Υ. ΑΙΓΑΛΕΩ, έναντι του ποσού των πέντε χιλιάδων τριακοσίων δέκα Ευρώ (5.310,00 €), συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α.

II. Εγκρίνει τη διάθεση της απαιτούμενης σύμφωνα με τα παραπάνω πίστωσης ποσού πέντε χιλιάδων τριακοσίων δέκα Ευρώ (5.310,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 8113 του Δημοτικού Προϋπολογισμού.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Μέλιος Ιωάννης
6. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 21 Μαρτίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Όλγα Παναγιωτοπούλου